
                                                                                     
 
 
         
 
 

 
 
 

Soustředění talentovaných hráčů U18 a přátelský utkání 
Olomouc 20. 6. 2026 

 
 
Soustředění proběhlo pouze jako jednodenní, a to 20. 6. 2026, a bylo určeno pro 
juniory. V sobotu v 08:30 hodin dorazili všichni zúčastnění do haly v Olomouci. 
Celkem nás bylo 13 ze 17 osob, včetně trenérů, asistenta trenéra, masér a vedoucího 
juniorů. Junioři přijeli z různých měst a klubů: ze Zlína (TJ Slovan Zlín), z Vítkovic 
(SSK Vítkovice), z Prahy (I. PSKN Praha) a z Hradce Králové (SKN Hradec Králové). 
 
První dopolední trénink vedli trenéři Handl a Kulda. Byl zaměřen na signály, trestné 
kopy a motivaci ke spolupráci. V jeho rámci jsme si zopakovali rohy, signály a trestné 
kopy. Viceprezidentka paní R. Stejskalová prováděla sportovní měření hráčů pomocí 
speciálního přístroje. Po skončení měření jim vysvětlila výsledky a poradila, jak mají 
dále upravit svou stravu. Po obědě následoval přátelský zápas s mužskou reprezentací 
neslyšících ČR. Na začátku utkání byli hráči trochu stáhnutí v obraně, protože soupeři 
z mužského týmu jsou zkušení, hráli na mistrovství světa v Brazílii i na mistrovství 
Evropy v Itálii, kde obsadili 6. místo. Junioři proto zpočátku nevěděli, co čekat, a 
drželi se zpátky. 
První poločas jsme prohráli 0:3. V šatně jsme ale vymysleli novou taktiku. Na rozdíl 
od minulého přátelského zápasu s Ostravou (kde hrála sestava A a pak B) jsme se 
rozhodli nasadit novou sestavu A doplněnou o jednoho nebo dva hráče z béčka. Zápas 
nakonec skončil remízou 4:4, což je pro nás skvělý výsledek. Chtěli bychom kluky 
pochválit za neuvěřitelný výkon. Už teď se těšíme na další soustředění a přátelský 
zápas v Nymburku. 
 
 
Na závěr proběhlo společné fotografování pro NSA a ČDV. Děkujeme za vše a zdar 
sportu! 
 
 
 

Zapsal: Handl Michal 
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Zleva horní: asistent trenér – Kulda T., Mašlaň A., brankář – Kutálek P., Pětník D., Opravil 
D., brankář – Šůna O., kapitán – Kulda M., vedoucí mládež – Muntaň T., trenér – Handl M. 
Zleva dolní: Kovář A., Torač S., Kulda X., Opravil F., Svoboda F., Rosner N., Barčák T. 
Masér – Valášek P. 
 
 

reprezentace neslyšící ČR U18 vs. reprezentace neslyšící ČR muži 
4:4 (0:3) 

 
branky: Kulda Maxim 2x, Kulda Xavier 1x, Mašlaň Antonín 1x 
 
 
 
 



 


